

## МХАТ в Ленинграде

В первые годы своего существования Московский Художественный театр побывал в нашем городе. С той поры почти 60 лет длится творческая дружба между московскими артистами и ленинградскими зрителями. Вчера, после пятилетнего перерыва, МХАТ снова приехал в Ленинград.

— От всей души приветствуем наших давних друзей, — сказал начальник отдела искусств Управления культуры Ленгорисполкома тов. И. Ефремов, встречая на Московском вокзале коллектив МХАТ. — Особенно приятно, что ваш приезд совпадает с нашим большим праздником. Вы прибыли к нам как посланцы 800-летней Москвы к своему младшему брату — 250-летию Ленинграду.

В ответном слове директор МХАТ А. Солодовников горячо поблагодарил представителей ленинградской театральной общественности за сердечный прием.

Ленинградцам будут показаны новые спектакли москвичей: «Кремлевские куранты» Погодина, «Забывший друг» Салынского, «Осенний сад» Хеллман, «Мария Стюарт» Шиллера, «Дворянское гнездо» Тургенева.



В спектаклях участвуют все крупнейшие мастера коллектива, его молодые силы, а также недавно вступившие в труппу артисты А. Андреева, Б. Смирнов (исполнитель роли Ленина в «Кремлевских курантах»), Ю. Кольцов.

Вчера спектаклями «Кремлевские куранты» в Доме культуры промкооперации и «Осенний сад» во Дворце культуры имени А. М. Горького МХАТ начал свои гастроли в нашем городе, которые продлятся до 7 июля.

□  
На снимке: группа артистов МХАТ имени Горького на Московском вокзале.  
Фото Д. Трахтенберга